



Corrigendum No. 3 (Change of Dates)

To

Request for Proposal (RFP)

“NHA Call Center”

RFP Number: S-12019/81/2019

Date of Publishing RFP: 27th August 2020

Date of Publishing 3rd Corrigendum: 7th October 2020

National Health Authority (NHA) has decided to make the following changes in the RFP schedule as described in the table below-

Volume-I

S. No.	RFP section reference	RFP clause	Modification/Change/Insertion
1.	Section 2 (Fact sheet)- #11- Bid submission (To be read in conjunction with corrigendum # 2)	The last date and time for submission of Proposal is 7th October 2020, on or before 1700 hours. The bidder's proposal needs to be submitted online at www.eprocure.gov.in on or before the last date and time of submission.	<u>To be read as under-</u> The last date and time for submission of Proposal is 14th October 2020, on or before 1700 hours. The bidder's proposal needs to be submitted online at www.eprocure.gov.in on or before the last date and time of submission.
2.	Section 2 (Fact sheet)- #14- Date, Time and venue for opening of pre-qualification bids of all bidders (To be read in conjunction with corrigendum # 2)	Date- Date 8th October 2020 from 1700 hours onwards Mode- Electronically on CPPP	<u>To be read as under-</u> Date- Date 15th October 2020 from 1700 hours onwards Mode- Electronically on CPPP